

## **Strava u Rijeci: Dva muškarca sukobila se na Škurinju, obojica umrla u bolnici**

Kategorija: CRNA KRONIKA  
Ažurirano: Ponedjeljak, 13 Svibanj 2024 17:48

Objavljeno: Ponedjeljak, 13 Svibanj 2024 12:24

---

Nakon sukoba koji je izbio u ponedjeljak ujutro u stambenom objektu na području Škurinja, u KBC Rijeka preminuli su 44-godišnjak i 38-godišnjak, priopćila je Policijska uprava primorsko-goranska

Policijska uprava je izvijestila da je u jutarnjim satima zaprimila dojavu o dvije ozlijeđene osobe, nakon čega je riječka policija obavila očevid.

Prema dosad utvrđenom, tijekom međusobnog sukoba jedan od preminulih muškaraca je nanio više ozljeda drugome, a potom je ozlijedio i sebe.

Zbog zadobivenih ozljeda obojica su prevezena u KBC Rijeka, gdje su naknadno preminuli, dodaje policija.

Riječka policija dodaje da će sva prikupljena saznanja o ovom događaju dostaviti nadležnom državnom odvjetništvu.

### **Muškarci stanovali u objektu za nužni smještaj Grada Rijeke**

Dvojica muškaraca koji su umrli u KBC Rijeka s teškim ozljedama, nakon sukoba u ponedjeljak ujutro, stanovali su u objektu za nužni smještaj Grada Rijeke u Mihačevoj dragi, doznaje se od susjeda.

Jedan od njih dobio je pravo na nužni smještaj prije dvije godine, a drugi se kod njega doselio kasnije, navode susjedi.

Incident se dogodio oko 6.30 sati, pa su na mjesto događaja stigli policajci i djelatnici hitne medicinske službe. Dvojica muškaraca, u dobi od 44 i 38 godina, s teškim ozljedama su prevezeni u KBC Rijeka, gdje su umrli.

Grad Rijeka privremeno stambeno zbrinjava socijalno ugrožene građane (korisnike zajamčene minimalne naknade pri Hrvatskom zavodu za socijalni rad, Područni ured Rijeka) u svoje objekte nužnog smještaja.

Nužni smještaj podrazumijeva smještaj koji zadovoljava minimalne životne potrebe korisnika, odnosno korištenje jedne ili više prostorija i sanitarnog čvora, te korištenje električne energije i komunalnih usluga. (Hina)

## Strava u Rijeci: Dva muškarca sukobila se na Škurinju, obojica umrla u bolnici

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Ponedjeljak, 13 Svibanj 2024 17:48

Objavljeno: Ponedjeljak, 13 Svibanj 2024 12:24

---

